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Jumelages Européens de la Poste et de France Télécom de Lille

                COMPTE RENDU   - RÉUNION du 04 DECEMBRE 2008

( LECTURE du COMPTE RENDU de la réunion du CA du 24 septembre 2008 par la secrétaire, adopté à l’unanimité, avec cependant quelques petites précisions à apporter.

( Point sur les rencontres

- Rencontre  LEEDS - LILLE : du jeudi 30 octobre au mardi 04 novembre 2008
Rappel : Option bateau conservée - Nombre de participants français : 16 adultes et 2 enfants. Coût : 280 euros par personne.
Comme d’habitude, rencontre très enrichissante et accueil toujours aussi chaleureux et classe, avec de nombreuses activités partagées en famille ou en groupe. A noter tout particulièrement la journée consacrée aux illuminations de Blackpool, ainsi que les repas dans des restaurants de qualité nous souhaitons la bienvenue à notre plus jeune jumeleuse « Flavia Cambier ». Pour plus de détails savoureux  lire le compte rendu de Geneviève Delvaux.
- Rencontre COLOGNE – LILLE du 17 au 19 avril 2009
Cette rencontre s’organise, nous attendons du côté allemand les prix pour l’hébergement ; De notre côté, Sylvie se renseigne sur le prix du TGV qui serait le  moyen de  transport le plus apprécié.
- Rencontre de  LILLE - LEEDS (printemps) : nous attendons confirmation des dates du côté anglais, en principe, cette année,  leur arrivée devrait  coïncider avec la semaine de la  rencontre nationale des jumeleurs à Lille. Nous pourrions associer les anglais  à certaines activités prévues pour cette occasion  en réglant la question  budgétaire comme d’habitude au niveau de notre association .

Cette année serait le 25éme anniversaire des rencontres Leeds–Lille (première rencontre 1985), fêterons-nous celui-ci du côté anglais, du côté français, des deux côtés ? Sylvie envoie un mail pour décider avec ….
…nos amis anglais qui viennent d’ailleurs de nous confirmer (ultérieurement  à la réunion) des dates de leur arrivée : arrivée du vendredi 03 départ le lundi O6 juin après le repas du midi. 

 ( Prévisions 2008-2009

L’Assemblée Générale  est prévue le 14 février, jour de la St Valentin  avec organisation d’une soirée couscous karaoké et d’une loterie. Le choix de la salle reste à résoudre : Sylvie a  obtenu l’accord de la mairie de Lille pour La salle de la marbrerie  à Fives, nous pourrions y accueillir une cinquantaine de personnes, mais se pose la question de pouvoir y chauffer les plats et le problème de l’intendance. Caroline peut nous réserver une salle municipale à La Gorgue  mais elle s’avère trop éloignée. Evelyne préparerait le couscous, nous prévoyons les boissons. Le prix du repas serait fixé à 15 euros sans les boissons. Reste à prévoir le dessert, gâteaux marocains ou autres. 
Laurence prend en charge la récupération des lots pour l’organisation de la  loterie.
Thérèse est chargée de la rédaction de la  convocation à l’AG, Dominique assurerait l’envoi soit par mail, ou courrier.
Week–end prolongé à Lille  du 03 au 07 juin 2009« Découverte du Nord »
Rencontre réservée aux jumeleurs sur le plan national, le budget sera géré par la fédération. Sylvie en est l’organisatrice en chef, elle propose le planning des activités et calcule le prix de revient de la rencontre. Ce planning est déjà ficelé  (visite de Roubaix,

Rallye à Lille, et découverte du Marché de Wazemmes, sans oublier Bergues et ses environs) ainsi que les prix de 415 (jumeleurs français) à 425  euros (jumeleurs étrangers).

( Questions diverses
Une réunion sera organisée avec une partie du groupe pour faire le point avant l’arrivée des anglais et décider des activités.
Dominique Lefebvre, Trésorier adjoint, habilité à signer les cartes d’adhésion,  accepte la tâche ainsi que celle de gérer à nouveau le fichier des adhérents (Sylvie ayant pris le relais pendant quelques temps)
 Dates des prochaines réunions de CA 09 : 08 avril et 17 juin, date de septembre non encore fixée.
Rappel :
- L’année prochaine date anniversaire (50ème)  de la création du premier jumelage  des PTT avec une ville Allemande  (DARMSTADT) : Paris organisera quelque chose.
Brèves infos de l’union nationale des jumeleurs que l’on retrouve sur le site :

http://www.unionjumelages.com/
- Voir également le site de notre section : où il est désormais possible de visualiser des albums photos
 http://www.jumelille.fr/
Prochaine réunion :  
                       Le mercredi 21 JANVIER 2009 à 18H15   

Centre social de Lille, salle de la  Busette, 1 rue Georges Lefèvre à Lille


La Secrétaire


 




 La Présidente

Thérèse PACOU






 Sylvie HENRY

