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Jumelages Européens de la Poste et de France Télécom de Lille

Présents : Sylvie et Justine HENRY, Geneviève DELVAUX, Philippe et Laurence LEBEAU, Dominique et Françoise LEFEBVRE, Dominique CHAUSSON, Philippe CHAUSSON, Caroline MOUFLIN, Thérèse PACOU.

Excusé :

Absent : 
COMPTE RENDU   - RÉUNION  du   12 septembre 2012

( Lecture du Compte rendu de la réunion du CA du 13 juin   par la secrétaire, adopté à l’unanimité.

(  Week-end à Brighton  

Un regard nostalgique et admiratif  sur l’album réalisé par Laurence et offert à  Hélène pour la remercier de la prise en charge de l’organisation de ce week-end qui nous a tous enthousiasmé. Certains l’avaient commandé, d’autres se sont empressés de le faire également.

( Rencontre Lille-Cologne 2012 : 

La rencontre se déroulera donc les 28/29/30 septembre 2012. Le nombre de participants reste inchangé suite à un  heureux équilibre entre  désistements et  nouvelles inscriptions. Toutes les activités de ce   programme, enfin finalisé, sont revues, de manière détaillée, afin d’assurer la présence d’un jumeleur français pour chacune d’entre elles. 

( Assemblée Générale extraordinaire  

Confirmation de la date  du : 17 novembre 2012 ; de l’horaire : 18H  et du lieu : salle annexe de la salle des sports du complexe sportif de la Chapelle d’Armentières. Notre participation à la soirée Folk-country, organisée ce soir là dans les lieux, est vivement souhaitée.

Proposition de modification    de  « l’article 7 » de nos statuts. : Ce bureau est composé:

D'un Président (appartenant ou ayant appartenu à la Poste, France Télécom ou une de leurs filiales.)

D’un secrétaire,

D'un Trésorier,

Si besoin est, le Conseil d'Administration peut désigner un Vice président, un Secrétaire adjoint et un Trésorier adjoint. 

Cette proposition sera mise au vote lors de l’AG extraordinaire. Dominique prend en charge la convocation avec proposition de la modification qui  doit être envoyée 21 jours avant la date de l’AG. 

( Les  Hauts de France

 Les difficultés rencontrées auparavant pour maintenir la continuité de cette activité laissent  quelques uns d’entre nous assez pessimistes quant à son aboutissement et souhaitent éviter les réunions de  réflexions longues et vaines du passé. Françoise  propose donc  que cette rencontre se déroule dans le cadre d’une  de nos activités. Nous pourrions ainsi par exemple envisager une journée à Bruxelles et inviter à cette sortie les associations concernées : Amiens - Rouen, Chalons sur Marne, Paris FT, Saint Quentin.  Un moment de réflexion,  inscrit au programme  de cette journée loisir,  serait alors mené sur d’éventuelles  futures  activités communes. 

( Activités à venir :

-   L’ activité  à Amsterdam est annulée car plusieurs de nos jumeleurs sont absents ce 8 décembre  et en définitif cette ville ne  semble pas aussi prometteuse  que prévu.

-  Les soldes à Londres sont maintenues . le  week-end  du 19 et 20 janvier  2013 est retenu. Nous solliciterons une fois de plus l’aide d’Hélène , en contre partie le week-end lui serait offert. Nous souhaitons un hébergement dans le centre de Londres et profiter du Dimanche pour découvrir certaines particularités de la ville.  

-  Découverte du Luxembourg

- Participation avec des amis anglais, ex-jumeleurs, à leur week-end prolongé dans la région des lacs. Pour le moment seul un couple français a été sollicité.
( Questions diverses

- Durant les vacances d’été Françoise accueillant quelques amis anglais nous rapporte une rencontre informelle qui a également permis de regrouper quelques jumeleurs français. Sylvie  demande d’ouvrir la rencontre à l’ensemble des jumeleurs, au cas où l’une d’entre elles déborde le temps du week-end,  en  proposant  alors une sortie extérieure.

- Notre AG annuelle  se déroulerait en mars 2013

Date des  prochaines réunions de CA :

Le 19 décembre  chez Laurence et Philippe LEBEAU à Wavrin

Brèves infos de l’union nationale des jumeleurs que l’on retrouve sur le site :

http://www.unionjumelages.com/
- Voir également le site de notre section : où il est désormais possible de visualiser des albums photos

http://www.jumelille.fr/
la Secrétaire


 




 La Présidente

Thérèse PACOU







 Sylvie HENRY

