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Jumelages Européens de la Poste et de France Télécom de Lille

Présents : Sylvie et Justine HENRY, Geneviève DELVAUX, Philippe et Laurence LEBEAU, Dominique et Françoise LEFEBVRE, Dominique CHAUSSON, Thérèse PACOU.

Excusés : Caroline MOUFLIN, Philippe CHAUSSON
Absent : 
COMPTE RENDU   - RÉUNION  du   06 février  2013

( Lecture du Compte rendu de la réunion du CA du 19 décembre   2012 par la secrétaire, adopté à l’unanimité (suite à correction orthographique prise en compte).

 ( Point sur annulation du week-end du 19/20janvier  2013
Malheureusement les tarifs de l’ eurostar ayant  augmenté, la majorité des participants ont opté pour l’annulation de ce week-end. Les autres possibilités de transports entrevus n’ont pas été jugées intéressantes. Les chèques ont été redistribués et Philippe membre organisateur un peu déçu   ne relancera pas de la  même façon le projet.

( Préparation de l’AG du 09 mars 2013

Le lieu restait à définir :   le  Casino Barrière à Lille  n’est pas disponible et pour la ferme aux chansons de Berthen, les conditions: tarifs élevés, éloignement du lieu en cette saison hivernale nous rebutent.

Notre choix se porte en définitif, après contact téléphonique, sur le restaurant « Les Hammadites » qui nous propose un repas à 28 euros (prix de groupe) avec animation assurée. L’association décide  d’une participation à hauteur de 8 euros par adhérent participant et d’un tarif jeune adhérent 15-25 ans  à 16 euros.

Dominique Chausson que nous remercions, met à notre disposition, pour la tenue de notre AG,  le local de son entreprise à Roubaix, ce dernier  étant situé à proximité du restaurant. Dominique L, procédera à l’envoi de la convocation.     

( L’enregistrement de la modification de nos statuts
 Thérèse  a déposé le dossier en préfecture, concernant la  délibération de l’AG extraordinaire, adoptant la modification  de l’article 7  des statuts.

A mettre à l’étude la rédaction d’un règlement intérieur, qui nous permettrait, dans certains cas, d’alléger les procédures et de faire valider en CA et ainsi éviter la tenue d’une AG extraordinaire.

( Activités à venir :

- Les  Hauts de France
Maintien ferme de l’organisation d’une journée à Bruxelles  et Malines où seraient conviées les associations  concernées : Amiens - Rouen, Châlons-sur-Marne, Paris FT, Saint Quentin.

- Participation avec des amis anglais, ex-jumeleurs, à leur week-end prolongé dans la région des lacs. 

 ( Rencontre Lille-Cologne 2013 :

- Proposition d’un rencontre des sections jumelées le week-end du 12 au 14 juillet 2013, comprenant les Lumières de Cologne le 13 juillet, soirée et nuit.

- Sinon proposition de Valencia, un week-end du 11 au 13 octobre 2013  puis visite de Madrid ensemble avant le congrès. 

( Questions diverses

- AG nationale à LACANAU  du 23 au 26 mai 2013, s’y rendront Sylvie, ainsi que Geneviève  avec Philippe et Laurence Lebeau. A ce propos, Françoise insiste auprès de Sylvie afin qu’elle représente sa candidature en tant qu’administrateur (car présidente active au sein de la fédération de jumelage).

- Congrès à Madrid du 17 au 20 octobre 2013 : Françoise et Sylvie y participeront. 

- Triste nouvelle : Geneviève Delvaux nous apprend le décès en janvier 2013  du Président Joseph De crem du jumelage de Bruxelles à l’origine du jumelage avec Lille. 

Date des  prochaines réunions de CA :

Le 20 mars chez Thérèse PACOU à Ronchin à 18H 30

Brèves infos de l’union nationale des jumeleurs que l’on retrouve sur le site :

http://www.unionjumelages.com/
- Voir également le site de notre section : où il est désormais possible de visualiser des albums photos

http://www.jumelille.fr/
la Secrétaire


 




 La Présidente
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 Sylvie HENRY

