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Jumelages Européens de la Poste et de France Télécom de Lille

Présents : Sylvie HENRY, Geneviève DELVAUX, Philippe et Laurence LEBEAU, Dominique et Françoise LEFEBVRE, Dominique CHAUSSON, Thérèse PACOU.

Excusés : Caroline MOUFLIN, Philippe CHAUSSON, Justine HENRY
Absent : 
COMPTE RENDU   - RÉUNION  du   20 mars  2013

( Lecture du Compte rendu de la réunion du CA du 06 février 2012 par la secrétaire, adopté à l’unanimité 

( Préparation de l’AG du 09 mars 2013
Satisfaction générale pour le déroulement de l’AG dans le local mis à notre disposition, remerciements renouvelés à Dominique Chausson qui nous avait même assuré le chauffage. Le restaurant « Les Hammadites » n’ a pas fait l’unanimité, déception pour certains, tandis que d’autres  appréciaient globalement la formule repas et animation.

( Point sur 

- Le projet :  Hauts de France
Réflexion sur l’organisation du  week-end des 28/ 29 septembre à Bruxelles  et Malines où seraient conviées les associations  concernées : Amiens - Reims, Châlons-sur-Marne, Saint Quentin. Sylvie est chargée de retrouver trace d’adresses pour contacter les responsables. 

Dominique Chausson envisage plusieurs solutions. Ainsi le week-end pourrait démarrer à Malines, où l’hébergement serait  sans doute moins coûteux. Mais avant tout se renseigner sur les possibilités de transport :  voiture jusque Tournai, puis train et transport en commun en Belgique ?

( Rencontre Lille-Cologne 2013 :

- Proposition d’une rencontre des sections jumelées le week-end du 12 au 14 juillet 2013, comprenant les Lumières de Cologne le 13 juillet, soirée et nuit.

- Sinon proposition de Valencia, un week-end du 11 au 13 octobre 2013  puis visite de Valence ensemble avant le congrès. 

( Questions diverses

- AG nationale à LACANAU  du 23 au 26 mai 2013, s’y rendront Sylvie, Justine  ainsi que Geneviève  avec Philippe et Laurence Lebeau. 

- Congrès à Madrid du 17 au 20 octobre 2013 : Sylvie y participera. Françoise voit pour s’y inscrire. 

-Bonne nouvelle : Geneviève Delvaux reprend contact avec Alice Decottignies, une ancienne jumeleuse, suite à un  courrier envoyé à Dominique. 
Date des  prochaines réunions de CA :

Le 05 juin à 18H 30, chez Dominique Lefebvre à Faches Thumesnil  

Brèves infos de l’union nationale des jumeleurs que l’on retrouve sur le site :

http://www.unionjumelages.com/
- Voir également le site de notre section : où il est désormais possible de visualiser des albums photos

http://www.jumelille.fr/
la Secrétaire


 




 La Présidente

Thérèse PACOU







 Sylvie HENRY

