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Jumelages Européens de la Poste et de France Télécom de Lille

Présents : Geneviève DELVAUX, Justine HENRY, Philippe et Laurence LEBEAU, Dominique et Françoise LEFEBVRE, Thérèse PACOU.

Excusés : Sylvie HENRY, Dominique CHAUSSON, Philippe CHAUSSON, Caroline MOUFLIN.
Absent :
COMPTE RENDU   - RÉUNION  du   05 juin  2013

( Lecture du Compte rendu de la réunion du CA du 20 mars 2013 par la secrétaire, adopté à l’unanimité.

( Point sur l’AG nationale à LACANAU  du 23 au 26 mai 2013
Comme convenu Sylvie, Justine, Geneviève, Philippe et Laurence ont  participé à cette AG 2013. Notre équipe se félicite de l’élection de Sylvie, candidate pour le collège des actifs, dans le cadre du renouvellement partiel du Conseil d’administration national. L’animation de Sylvie basée sur un concours : « photos illustrant le jumelage » a d’ailleurs été plébiscitée. Nos participants bien qu’ayant apprécié la bonne organisation de la rencontre laissent globalement percevoir une certaine déception : il en résulte des critiques concernant  l’hébergement et la nourriture mais, aussi plus profondément, sur l’ensemble des débat stériles dont ne ressort aucune  proposition  constructive. Ainsi la remise des 3 médailles de bronze attribuées chaque année a fait l’objet d’une vaine polémique,  de même que le coût du séjour, sans prise en compte de la diminution du budget accordé par la poste qui s’élève au moins à  20 OOO euros pour 2013.

( Préparation du week-end « Hauts de France » du 27 au 29 septembre 2013
Sylvie ayant communiqué les adresses  des responsables d’associations concernées,  Françoise à déjà contacter ces derniers les informant de notre projet.
Après réflexion notre conseil  d’administration lillois abandonne l’idée du point de rencontre uniquement sur Bruxelles ou Malines, Lille s’avérant plus commode et moins coûteux pour l’ensemble des futurs participants.

(L’aller à Bruxelles est compliqué en voiture, long et pas adapté en bus, et onéreux et/ou compliqué en train, surtout de Rouen ou Chalon, et même d’Amiens.

Un nouveau programme est donc élaboré, qui doit normalement faciliter l’accès de tous au point de rencontre

 * le rendez-vous  est fixé au vendredi 27 septembre à Lille. L’hébergement est prévu à l’hôtel IBIS situé près de la gare, dans le centre de Lille. Pour ceux qui viendraient en voiture, des solutions seront proposées pour le parking.

Les participants prendront  possession des chambres dès leur arrivée, quelle que soit l’heure.

Le repas du vendredi soir serait prévu à l’hôtel et en soirée nous organiserions soit un karaoké, soit une visite de Lille by night ;

* le samedi 28 septembre : départ pour Bruxelles, vers 9h en Bus avec  une visite présumée du parc “Mini-Europe” (un must pour des jumeleurs !) et l’Atomium (sans intérêt à l’intérieur, mais un incontournable)

Puis flânerie dans Bruxelles (en fonction des activités possibles ce week-end-là) 

Retour à Lille – repas à l’hôtel

* le dimanche 29 septembre : départ vers 9h en BUS, pour “la balade du souvenir” – Visite notamment de Vimy, Lorette, et de hauts lieux liés aux souvenirs de la Grande Guerre (en avant première de 2014 année centenaire de la guerre 14/18) dans notre belle contrée du Nord.
Retour en fin d’après-midi sur Lille vers 18h.
Un point est également fait sur le nombre approximatif des participants.
( Rencontre Lille-Cologne 2013 :
- Proposition d’une rencontre des sections jumelées le week-end du 12 au 14 juillet 2013, comprenant les Lumières de Cologne le 13 juillet, soirée et nuit.

- Sinon proposition de Valencia, un week-end du 11 au 13 octobre 2013  puis visite de Valence ensemble avant le congrès. 
- Congrès à Madrid du 17 au 20 octobre 2013 : Sylvie y participera. Françoise voit pour s’y inscrire. 

Date des  prochaines réunions de CA :

Le 04 septembre à 18H 30, chez Philippe Lebeau à Wavrin.  

Brèves infos de l’union nationale des jumeleurs que l’on retrouve sur le site :

http://www.unionjumelages.com/
- Voir également le site de notre section : où il est désormais possible de visualiser des albums photos

http://www.jumelille.fr/
la Secrétaire


 




 La Présidente

Thérèse PACOU







 Sylvie HENRY

