Jumelages Européens de la Poste 
et de France Télécom de    Lille

Présents    : Dominique et Bernadette CHAUSSON, Geneviève DELVAUX, Justine et Sylvie HENRY, Philippe et Laurence LEBEAU, Dominique et Françoise LEFEBVRE, Caroline MOUFLIN, Thérèse PACOU
Excusée : Philippe CHAUSSON

COMPTE RENDU   - RÉUNION  du  15 janvier 2015

Lecture du Compte rendu de la  réunion de CA du 12 novembre 2014  par la secrétaire, pas de remarques particulières. 
Préparation AG 2015
Prévue le  21 mars 2015 à 17h précise,  l’AG se tiendra, suite à une proposition de Dominique Chausson et Françoise dans une salle paroissiale au 51 de la rue Baillerie, proche de la salle des fêtes du centre socio-éducatif  de Wattrelos. A 19h nous participerons  à la soirée repas «    couleurs latines    » organisée au profit du Nicaragua    : prix 15€. 
Le maintien du montant des cotisations sera proposé.  
C’est-à-dire    : adulte    : 17 €, enfant    <13ans : 12€, famille-la  poste: 40€, 
Orange    : 41 €, extérieur    : 42€. 

Rappel    : pas d’élection cette année. 
Activités à venir Locales et Nationales

Locales 
Les lumières de Lyon    : Enfin, les dates de cette  manifestation se profilent, elle devrait, en principe, se dérouler  du 05 au 08 décembre 2015. Dominique Lefebvre a, comme prévu, envoyé la circulaire d’appel à participation ainsi que  le bulletin d’inscription, à l’ensemble des jumeleurs et aux amis anglais et allemands. Nous relançons cependant les associations locales ainsi que les jumeleurs lyonnais. Laurence annonce le coût  des hôtels proches de la gare Part Dieu à Lyon et se charge  de la réservation dès que possible. En attente de renseignements sur les prix  TGV  pour le groupe,  nous prévoyons en gare Lille-Europe le départ du samedi vers 9h et le retour du dimanche  vers 19h. Pour les repas du samedi  la formule  «    pique-nique-sandwich    » sera adoptée, l’association propose une participation pour un  resto  le dimanche midi. La veille ainsi qu’au retour nous prendrions en charge l’hébergement des jumeleurs anglais intéressés  par cette sortie.
Les châteaux de la Loire    : premier week-end de mai,    du 01 au 03 mai 2015,  suite aux propositions de Françoise    :
En ce qui concerne l’hébergement nous hésitons encore entre le choix de  l’hôtel ou celui du gite    suite aux prix annoncés    : entre 80 et 100 € la nuit hôtel et 300 € pour 2 nuitées en gite.

En ce qui concerne les châteaux à visiter le choix se porte    : Blois, Chambord,  Cheverny Chinon.

Transport    : la  voiture tout en privilégiant le covoiturage si possible.
Rappel du coût    : environ 300 euros. 
Paris    Insolite: découverte de quartiers moins connus. Transport TGV et, si possible, hébergement en auberge de jeunesse. Françoise, Thérèse et Laurence se renseignent  sur des circuits.
LEEDS (lac district). Sylvie relance l’idée lancée par Françoise. Proposons à nos amis anglais de nous associer à leur escapade annuelle dans «     the Lake district    ».
Le Château de Versailles. Idée retenue pour 2016.
National
La prochaine AG 2015 est prévue le dernier week-end de mai du 28 au 31 à Métabier. Nos administrateurs Sylvie et Philippe y participeront d’office, Françoise et Laurence se proposent comme  déléguée et  observateur.  
Sylvie responsable de l’animation en national  maintient ses propositions  d’activités pour 2015 : La rade de Brest du 09 au 12 avril 2015 et Rome prévu du 08 au 15 novembre 2015.
Le nouvel objectif imposé par l’UNJPFT est l’obligation imposée aux   associations de contractualiser pour les postiers afin de bénéficier  de subventions. Une rédaction simplifiée est en cours, extraite de plus de 20 pages pour une meilleure compréhension de la procédure. La DNAS imposera également un identifiant par bénéficiaire. Recherche d’un nouveau local pour l’union national des Télécoms. 
Questions diverses
Rien de particulier
Date de la  prochaine réunion de CA :
Le 03 juin  à 19H00, chez Bernadette et Dominique CHAUSSON
Brèves infos de l’union nationale des jumeleurs que l’on retrouve sur le site    :http://www.unionjumelages.com/
Voir également le site de notre section    : http://www.jumelille.fr/
la Secrétaire 



      La Présidente
Thérèse Pacou


 

Sylvie Henry






