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Jumelages Européens de la Poste et des Télécoms de  Lille
Présents : Dominique CHAUSSON, Geneviève DELVAUX, Justine et Sylvie HENRY, Philippe et Laurence LEBEAU, Dominique et Françoise LEFEBVRE,  Thérèse PACOU
Excusés : Philippe CHAUSSON, Bernadette CHAUSSON, Caroline MOUFLIN

COMPTE RENDU   - RÉUNION  du  02 juin 2015

 Lecture du Compte rendu de la  réunion de CA du 21 janvier 2015  par la secrétaire, pas de remarques particulières. 

 Point sur AG 2015
 L’AG du 21 mars 2015 s’est  déroulée, comme prévu, dans une salle paroissiale au 51 de la rue Baillerie, proche de la salle des fêtes du centre socio-éducatif  de Wattrelos ou était organisée la soirée repas « couleurs latines ». Nous souhaitons, si possible renouveler l’expérience l’an prochain, aimerions cependant avoir un peu plus d’espace à table. 

 Le Bilan moral et financier ont été voté à l’unanimité et toutes les propositions ont été validées  en conséquence  le  montant des cotisations a été maintenu comme prévu.  

Rappel : nous n’avions pas d’élection cette année. 

 Activités à venir Locales et Nationales

Locales 

- Les lumières de Lyon : du 05 au 08 décembre 2015. Aucune inscription du côté anglais et allemand. Suite au contact pris par Philippe pour associer les jumeleurs du lieu, Colette du groupe lyonnais a  gentiment proposé son aide : elle assurera notre accueil en gare, prendra en charge la réservation du resto du Dimanche midi ainsi que l’achat des tickets de bus, et procurera des plans de la ville, la formule « pique-nique-sandwich » est entérinée pour le samedi.

- Les châteaux de la Loire : ce week-end de mai,  a été annulé suite aux  problèmes de santé de Françoise,  il sera reporté au 12 et 13 septembre 2015  ou éventuellement du 09 au 11 octobre : Pas de changement dans l’organisation prévue.

- Paris Insolite: découverte de quartiers moins connus. Transport TGV et, si possible, hébergement en auberge de jeunesse. Françoise, Thérèse et Laurence se renseignent  sur des circuits. Cette dernière proposition n’a pas été validée mais reste d’actualité.

- La  Villa Cavrois :  http://villa-cavrois.monuments-nationaux.fr/fr/
Quelques jumeleurs étant fortement intéressés, nous décidons d’organiser cette visite pour 2016.
- LEEDS (lac district). L’idée chemine, décision est prise pour 2016, soit le weekend de Pâques du 25 au 28 mars  2016 soit le weekend de l’ascension du 06 au 08 mai 2016. 

Sylvie propose ces dates aux anglais  souhaitant  qu’elles leur conviennent  et espérant ainsi les rencontrer et les associer à nos activités. 

La proposition de nous associer à leur escapade annuelle dans «  the Lake district » reste en suspens.

- Le Château de Versailles : Idée retenue pour 2016.
- Un weekend rencontre nationale à Lille à envisager pour 2017. 
National
- L’AG 2015 28 au 31 mai à Métabief, accueil et locaux de niveau 3 étoiles, s’est apparemment bien déroulée. Nos administrateurs Sylvie et Philippe y ont participé  d’office et Laurence comme  déléguée. Françoise toujours en raison de soucis de santé n’a pu y participer. Philippe nous en a fait un compte rendu détaillé et enthousiaste, satisfait  de son intervention (présentation en live du nouveau site web) et des animations de Sylvie (atelier masque, jeux). La section de Lille apporte apparemment un certain dynamisme.

Nouveau site web : http://www.unionjumelages.com/, ce site maintenant  opérationnel a été modernisé, avec version optimisée pour tablette et smart phone, la  nouvelle charte graphique a été adoptée  et le nouveau logo  validé  dès la clôture de l’AG, toutes les sections restent libres de  l’adopter.
- Sylvie responsable de l’animation en national annonce ses propositions  d’activités 2016 : un court séjour en gite de groupe en avril  et Stockholm sur 3 jours pour septembre.   
- nouveau local pour l’union national des Télécoms. 

- Eurojumelage : le congrès 2016 prévu est  à Malte.

 Questions diverses
 Dominique adoptera le nouveau logo national sur notre site et nous modifierons les entêtes des  documents et courrier. Une décision, qui nécessite une modification des statuts, sera prise pour le changement de nom. Elle sera validée au cours d’une AG extraordinaire qui suivra notre AG 2016.

Nous proposerons également une modification de deux autres articles concernant le quota d’externe qui devrait être ajusté à 1/3.

Françoise constate que nous n’avons pas de lien pour accéder au site de Lille, ce  problème sera résolu rapidement car le site national se détache de celui d’Eurojumelage  qui nécessitait  une démarche complexe.  

Dominique notre webmaster nous signale la suspension de  « transfertnao.com » outil d’accès au cloud.

Date de la  prochaine réunion de CA :
Le 16 septembre à 19H00, chez Dominique et Françoise LEFEBVRE

Brèves infos de l’union nationale des jumeleurs que l’on retrouve sur le site :http://www.unionjumelages.com/
- Voir également le site de notre section : http://www.jumelille.fr/
la Secrétaire          



      La Présidente

Thérèse Pacou


 

      Sylvie Henry






