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Jumelages Européens de la Poste et des Télécoms de  Lille

Présents : Dominique et Bernadette CHAUSSON, Geneviève DELVAUX, Justine et Sylvie HENRY, Philippe et, Dominique et Françoise LEFEBVRE, Caroline MOUFLIN, Thérèse PACOU
Excusés : Philippe CHAUSSON, Laurence LEBEAU
COMPTE RENDU   - RÉUNION  du  16 septembre 2015
( Lecture du Compte rendu de la  réunion de CA du 03 juin 2015  par la secrétaire, quelques fautes d’orthographe à corriger. 
( Activités à venir Locales et Nationales
Locales 
- Les lumières de Lyon : du 05 au 08 décembre 2015. Ci-joint la feuille de route distribuée aux participants avec horaires des trains et le prix de revient de la sortie, le repas sera pris dans un bouchon lyonnais près de la gare part Dieu. Par chance l’un d’entre nous ayant décelé une erreur de date pour le billet de retour, avons en partie  résolu immédiatement le problème, reste à obtenir si possible un  geste de la  part de la SNCF, Philippe s’en charge. 
- Les châteaux de la Loire : ce week-end de mai,  a été, une fois de plus, annulé suite aux  problèmes de santé de Jean Luc,  il sera vraisemblablement reporté en avril ou mai 2016, nous envisagerions plutôt  une sortie sur un week-end  et elle serait plutôt axée sur les châteaux de l’Oise : le domaine de Chantilly, le château  de Pierrefonds, le palais de Compiègne.
- LEEDS (lac district). L’idée chemine, décision est prise pour 2016, soit le weekend de Pâques du 25 au 28 mars  2016 soit le weekend de l’Ascension du 06 au 08 mai 2016. 

Nous avons,  suite à une demande auprès de jumeleurs anglais, obtenu une réponse à laquelle  Sylvie doit donner suite. L’organisation de ce weekend  prolongé serait entièrement à notre charge.
- Le Château de Versailles : Idée retenue pour 2016.
- La  Villa Cavrois :  http://villa-cavrois.monuments-nationaux.fr/fr/
Proposition également  retenue pour 2016.

- D’autres idées émergent pour 2017 : ainsi la région  de l’Aisne avec le familistère, Guise etc….  Paris Insolite: découverte de quartiers moins connus pourrait également en faire partie, mais reste en attente pour le moment…
National
- Le site de notre section de Lille est le premier lien apparaissant  désormais sur le site national rénové, merci à Philippe Lebeau. 

http://www.unionjumelages.com/contacter-une-association/?entreprise=34
Il serait souhaitable que les autres associations locales s’associent à la démarche. 

- Sylvie responsable de l’animation en national confirme ses propositions  d’activités : Un court séjour en gîte de groupe dans les Ardennes en avril et en partenariat avec l’association de Paris: Stockholm  sur 3 jours pour septembre 2016. Rappel, pour ces escapades,  le transport reste à l’initiative des participants.  

 Pour 2017 elle envisage un weekend rencontre nationale à Lille. 
- Eurojumelage : le congrès 2016 prévu est  à Malte.
( Questions diverses
Rappel de ces questions diverses qui restent d’actualité. D’ailleurs nouveau logo. Dominique adoptera le nouveau logo national sur notre site, Philippe nous l’envoie  et nous modifierons également les en- têtes des  documents et courrier. Une décision, qui nécessite une modification des statuts, sera prise pour le changement de nom. Elle sera validée au cours d’une AG extraordinaire qui suivra notre AG 2016.
Nous proposerons également une modification de deux autres articles concernant le quota d’externe qui devrait être ajusté à 1/3.
Date de la  prochaine réunion de CA :

Le 02  décembre à 19H00, chez Laurence et Philippe Lebeau
Brèves infos de l’union nationale des jumeleurs que l’on retrouve sur le site :http://www.unionjumelages.com/
- Voir également le site de notre section : http://www.jumelille.fr/
la Secrétaire          



      La Présidente
Thérèse Pacou


 

      Sylvie Henry







