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Jumelages Européens de la Poste et des Télécoms de  Lille
Présents : Dominique et Bernadette CHAUSSON, Geneviève DELVAUX, Justine et Sylvie HENRY, Philippe et Laurence LEBEAU, Dominique et Françoise LEFEBVRE, Thérèse PACOU
Excusés : Philippe CHAUSSON, Caroline MOUFLIN
COMPTE RENDU   - RÉUNION  du  02 décembre 2015

 Lecture du Compte rendu de la  réunion de CA du 16 septembre 2015  par la secrétaire, pas de remarques particulières. 

 Activités à venir Locales et Nationales

Locales 

Projets :
- Les lumières de Lyon : du 05 au 08 décembre 2015. Ci-joint la dernière feuille de route envoyée aux participants avec horaires des trains et planning du week-end, maintenu en dépit de l’annulation des festivités suite aux attentats du 13 novembre. Les participants seront  accueillis et guidés jusqu’à l’hôtel par des collègues jumeleurs de Lyon. Durant ce week-end les participants auront  tout le  loisir de découvrir la ville de Lyon avec ses traboules, sa cathédrale, sa basilique dans le vieux Lyon, , son théâtre romain à Fourvière, la Croix rousse, la maison des canuts etc…   Enfin bonne  nouvelle, Philippe a pu obtenir, de la SNCF, le remboursement des billets de retour aux dates erronées. 

- Les châteaux de la Loire : Maintien de  la décision de  reporter ce week-end  en avril ou mai 2016,  et du choix d’une destination plus proche comme la ville de Beauvais ou encore  les châteaux de l’Oise : le domaine de Chantilly, le château  de Pierrefonds ou le palais de Compiègne ou encore Gerberoy, un des plus beaux villages de France.

- LEEDS (lac district). Nous optons  pour  le weekend de l’Ascension du 06 au 08 mai 2016. Nous n’avons pas de nouvelles de nos amis anglais,   Sylvie tente de renouer le contact avec Brent et Yahn. Nous leur proposerons de nous rejoindre dans nos activités programmées durant le séjour.

Sylvie se renseigne également pour le prix du bateau et l’hébergement en auberge de jeunesse pour 2 nuits. Nous ouvrirons cette  sortie à l’ensemble des adhérents.

- Le Château de Versailles, Elincourt , Beauval : Idées retenues pour 2016.
- D’autres idées émergent pour 2017 : ainsi la région  de l’Aisne avec le familistère, Guise etc….  Paris Insolite: découverte de quartiers moins connus pourrait également en faire partie, le musée de la mine d’Auchelle.
- 
 Nous ne retiendrons pas, en définitif, la proposition pour  La  Villa Cavrois : http://villa-cavrois.monuments-nationaux.fr/fr/ qui sera laissée à l’initiative de chacun.

 AG 2016 : 
Elle devrait se dérouler le samedi 05 mars 2016. Lieu et repas avec animation à préciser, en attente des propositions des membres du bureau. 
Cette année nous procéderons à un renouvellement partiel des membres Un appel à candidature sera fait auprès des jumeleurs. Les sortants peuvent cependant  représenter leur candidature. 
Nous proposerons  une modification de deux  articles concernant le quota d’externe qui devrait être ajusté à 1/3.
Suite au nouveau logo national que Dominique adoptera  sur notre site,  et qui apparaitra également sur  les en- têtes des  documents et courrier, nous entérinerons la nouvelle appellation « Jumelages Européens de la Poste et des Télécoms » dans une modification des statuts  qui sera validée au cours d’une AG extraordinaire qui suivra cette AG 2016.
National
- Philippe Lebeau  toujours en attente des compte-rendus des responsables de rencontres ou de congrès,  ne peut  tenir à jour les informations sur le site de l’union. 
- Sylvie responsable de l’animation en national annonce ses propositions  d’activités : Une rencontre amicale en Gîtes «La Jumel" à Beaurainville du 22 au 25 avril 2016 et en partenariat avec l’association de Paris: Stockholm  sur 3 jours pour septembre 2016. Rappel, pour ces escapades,  le transport reste à l’initiative des participants.  

 Pour 2017 elle envisage un weekend rencontre nationale à Lille. 

- Eurojumelage : le congrès 2016 est  prévu à Malte du 10 au 13 novembre avec prolongation prévue du 13 au 16 novembre, chaque association désigne son délégué. Philipe et Sylvie, délégués nationaux, y participent d’office.

 Questions diverses
RAS

Date de la  prochaine réunion de CA :
Le 27  janvier  à 19H00, chez Caroline MOUFLIN ;

Brèves infos de l’union nationale des jumeleurs que l’on retrouve sur le site : http://www.unionjumelages.com/
- Voir également le site de notre section :
http://www.unionjumelages.com/contacter-une-association/?entreprise=34
 http://www.jumelille.fr/
La Secrétaire          



      La Présidente

Thérèse Pacou


 

      Sylvie Henry






