Jumelages Européens  Poste et Télécoms de  Lille
Présents : Dominique et Bernadette CHAUSSON, Geneviève DELVAUX, Justine et Sylvie HENRY, Philipe et Laurence LEBEAU, Dominique et Françoise LEFEBVRE, Thérèse PACOU
Excusés : Philippe CHAUSSON, Caroline MOUFLIN
COMPTE RENDU   - RÉUNION  du  03 février 2016

 Lecture du Compte rendu de la  réunion de CA du 03 février 2016  par la secrétaire, quelques corrections à apporter. 

 Compte rendu AG 2016 : précédée d’une AG extraordinaire : samedi 05 mars 2016 
  Au  cours de l’AG extraordinaire   les   changements  envisagés  ont été votés à l’unanimité : 

- Aussi l'intitulé de notre association : Jumelages Européens de la Poste et Télécoms de Lille prend le nom de « Jumelages Européens  Poste et Télécoms de Lille ». Le nouveau logo proposé en national est également adopté.   

- Le quota de membres extérieurs au Conseil d’Administration, destinée à ajuster à 1/3 le quota d’externe est modifié dans l’art.7 de nos statuts. Nous retrouvons donc la précision suivante : « le nombre de membres agréés d’élus ne peut excéder 1/3 des administrateurs ».
L’AG s’est tenue, en définitif, dans une salle de la rue Charles Debierre à Lille proposée par Sylvie et le repas avec animation  au restaurant « les Hammadites » à Roubaix ; En ce qui concerne les élections, les 6 candidats, membres sortants qui se sont représentés, ont été réélus,  Enfin le maintien du montant de la cotisation a été entériné. Les rapports 2015: moral et financier, ce dernier supervisé par le vérificateur aux comptes, ont été votés à l’unanimité. 
Election du bureau :
Suite à un vote à main levée chacun des membres du bureau réintègre sa fonction.
Sont réélus au bureau 2016 :

Présidente : Sylvie HENRY  

Vice-présidente : Françoise LEFEBVRE

Trésorier : Philippe LEBEAU

Trésorier adjoint : Dominique LEFEBVRE

Secrétaire : Thérèse PACOU

Secrétaire adjointe : Justine HENRY

Webmaster de l’association : Dominique LEFEBVRE

Présidente d’honneur : Geneviève DELVAUX

Vérificateur au compte : Jacques VANHOVE

 Activités à venir Locales et Nationales

Locales 

Projets :
- LEEDS (lac district). A propos de ce projet, Sylvie a  reçu un peu tardivement  des nouvelles de Duncan et Brent,  amis anglais désireux de « meet the Frenchies »,   bien qu’ils  auraient  été heureux de nous retrouver ils n’étaient de toute façon pas disponibles aux dates proposées.

Voir si le projet pourrait éventuellement être reconduit en 2017.

- Châteaux de la Loire.  Sortie  définitivement abandonnée suite aux problèmes de santé de d’inscrits.

- L’un de nos membres intervenant dans un spectacle nocturne revisité  nous donne rendez-vous les 30 juin, 1, 2 et 3 juillet 2016 à Bouvines même pour un spectacle de qualité. A Bouvines en effet  le son et lumière des 800 ans de la bataille ressuscite en 2016 ! Six mille spectateurs avaient assisté à l’épopée scénique de Philippe Auguste en 2014.
 http://bouvines-aventure-continue.fr/
 http://www.lavoixdunord.fr/region/bouvines-le-son-et-lumiere-des-800-ans-de-la-bataille-ia28b50422n3316331
Nous profiterions  donc de cet évènement pour organiser un weekend et inviter les jumeleurs de Lyon qui nous avaient assistés et guidés lors de notre sortie « les Lumières de Lyon ».Nous envisageons une arrivée  du vendredi soir 1er juillet, du Samedi  nous proposerions   un repas puis la visite des remparts à  Tournai, le spectacle « Bouvines la Bataille » clôturerait cette journée. Le Dimanche matin serait réservé à la découverte du vieux Lille. Nous proposerions l’hébergement dans nos familles respectives et des prix adaptés. Extérieurs : 120€, adhérents : 80€  sans hébergement : 75€ avec  réduction pour les hébergeant. Philippe Chausson,  notre acteur, prend contact avec les organisateurs pour la réservation du spectacle d’un coût d’environ 12 € et recherchent éventuellement une possibilité de petite restauration pour le samedi soir avant le spectacle. Sylvie coordonne les infos et prépare le flyer. 
· Le spectacle « les misérables » à Montreuil : Propositions de Françoise ; voir si des jumeleurs intéressés et disponibles.
  http://www.lesmiserables-montreuil.com/ .

- Maintien des autres idées  pour 2017 : ainsi la région  de l’Aisne avec le familistère, Guise etc….  Paris Insolite: découverte de quartiers moins connus pourrait également en faire partie, le musée de la mine d’Auchel.
National
- Sylvie responsable de l’animation en national rappelle la proposition  d’activité en partenariat avec l’association de Paris pour  Stockholm r 3 jours pour septembre 2016.  

 - l’AG national à Kerjouanno du 19 au 22 mai 2016. Nos représentants  s’organisent il s’agit  bien de  Sylvie Henry et Philippe Lebeau participants d’office, Laurence   notre déléguée, Caroline notre observateur et Monique et Clémence accompagnateurs.

- Eurojumelage : le congrès 2016 est  prévu à Malte du 10 au 13 novembre   avec prolongation prévue du 13 au 16 novembre, chaque association désigne son délégué. Philipe et Sylvie, délégués nationaux, y participent d’office  bien que cette fois leur frais ne soit pas pris en charge. Laurence se propose comme déléguée, Françoise  et Geneviève souhaiteraient y participer également. Philippe annonçant un excédent de 842 euros : décision est prise de partager ce montant entre les 5 participants   pour couvrir une partie des frais.

 Questions diverses
RAS

Date de la  prochaine réunion de CA :
Le 07  septembre à 19H00, chez Dominique et Françoise Lefebvre

Brèves infos de l’union nationale des jumeleurs que l’on retrouve sur le site : http://www.unionjumelages.com/
- Voir également le site de notre section :
http://www.unionjumelages.com/contacter-une-association/?entreprise=34
 http://www.jumelille.fr/
La Secrétaire          



      La Présidente

Thérèse Pacou


 

      Sylvie Henry






