Jumelages Européens  Poste et Télécoms de  Lille
Présents : Bernadette et Dominique CHAUSSON, Philippe CHAUSSON, Justine et Sylvie HENRY, Philippe et Laurence LEBEAU, Dominique et Françoise LEFEBVRE, Thérèse PACOU
Excusée : Caroline MOUFLIN
COMPTE RENDU   - RÉUNION  du  05 avril  2017

 Lecture du Compte rendu de la  réunion de CA du 08 février  2017  par la secrétaire, petites corrections à apporter. 

Activités  Locales et Nationales

Locales
- Notre AG du 11  mars chez Dominique et Françoise, que nous remercions pour leur accueil, et  la soirée  au Croques notes à Martinsart se sont très bien passées,  le spectacle a fait l’unanimité.  

-  Weekend découverte du 26 au 27 août 2017. Dans la liste  des propositions : Honfleur, Giverny, Malines, Namur, Berlin, le Luxembourg nous optons soit pour Chantilly et Compiègne ou encore pour le musée de l’homme à Paris. Françoise nous soumettra le programme et le prix pour ces deux destinations, nous  correspondrons alors par mail. Il serait également souhaitable qu’un  3ème projet abouti soit lancé par l’un  d’entre nous. 
Nationales
Pour l’AG de l’UNJPT du  11 au 14 mai 2017 est prévue la réalisation d’une fresque, œuvre collective à laquelle chaque association doit contribuer. Comme convenu, Sylvie s’attèle à la tâche : à l’aide de timbres de pays jumelés et de photos elle a déjà reconstitué une partie du logo. A nous de proposer une devise pour illustrer la marche en avant du jumelage.

Projets :

- Projets de jumelages : Philippe a relancé, comme prévu, les associations concernées, John Saliba président de l’association de Malte ne donne  plus signe  de vie,  stoppé, sans doute, dans son élan par les difficultés avérées du prix et  horaires du déplacement (horaires « impossibles » par Zaventem à Bruxelles et coûts trop élevés par Roissy). Philippe ne désespère pas et pense  relancer John au CA de Cracovie en septembre 2017.

Marilia Pinho  présidente de la fédération  du Portugal de son côté  nous renvoie  vers l’association de Beja, localisée à 172 km est/sud-est de Lisbonne et à 147 km de Faro. 

Philippe et Laurence ayant décidé de passer des vacances à Faro en juin seront nos ambassadeurs. Ils partiront de Lesquin avec Easyjet puis  loueront une voiture. Il faut compter environ 5 h de trajet.  Le temps de parcours et les prix étant très raisonnables avons toutes les chances d’aboutir dans  ce projet. Nous déciderons alors d’une seule rencontre annuelle  vers le 10 juin avec hébergement en famille. Ces rencontres seraient évidemment ouvertes aux nouveaux jumeleurs.
Activités Nationales (idem que le précédent compte rendu)

-  Projets 2017 prévus en national par Sylvie et Romain : un rallye des églises à Perros-Guirec du 27 avril au 1er mai  et un circuit découverte de  Vienne du 23 au 29 septembre 2017.
http://www.unionjumelages.com/activites/les-activites-2016
- La prochaine AG de l’UNJPT prévue à Hendaye du 11 au 14 mai 2017 sera précédée d’une pré-AG du 08 au 11 mai. S’y rendront Sylvie et Philippe, pris en charge au niveau national, ainsi que Françoise et Laurence.  

- Une découverte de Berlin en septembre 2018
 Questions diverses
RAS

Date de la  prochaine réunion de CA :
Le 23 août  à 19H00, chez  Thérèse PACOU  à RONCHIN
Brèves infos de l’union nationale des jumeleurs que l’on retrouve sur le site : http://www.unionjumelages.com/
- Voir également le site de notre section :

 http://www.jumelille.fr/
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