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JUMELAGES
POSTE ET TELECOMS




	Jumelages Européens  Poste et Télécoms de  Lille


Présents : Geneviève DELVAUX, Dominique et Bernadette CHAUSSON, Philippe CHAUSSON, Sylvie et Justine HENRY, Philippe et Laurence LEBEAU, Dominique et Françoise LEFEBVRE, Thérèse PACOU
Excusée : Caroline MOUFLIN

COMPTE RENDU   - RÉUNION  du  23 janvier  2018

 Lecture du Compte rendu de la  réunion de CA du 21  novembre 2017  par la secrétaire. Pas de remarques particulières.

Activités  Locales et Nationales

Locales
-  Pour un projet de weekend à Londres et Windsor,  l’association IACCA de Sylvie pense proposer et finaliser le projet pour avril. Le prix s’élèverait aux alentours de 197 € Si le weekend est maintenu et non réduit à une journée en raison du prix, nous passerions la nuit dans un hôtel près de Legoland.

-Notre AG du samedi 10 mars 2018. Le bowling ne disposant pas de salle pour l’AG, Françoise et Dominique Lefebvre propose de nous accueillir dès 17h pour la réunion suivie d’un apéritif. Nous nous rendrons pour 19h45 comme prévu au bowling Van Gogh de Villeneuve d’Ascq où Laurence ayant négocié les prix a obtenu le repas + la location de chaussures + une partie de bowling + 1 boisson supplémentaire pour 29€60. Le prix demandé sera cependant de 20€ par pers. et 12€ par jeune jusque 18 ans (une participation étant offerte sur notre réserve). 
Nationales
Projets :
- Projets de jumelages : 

Suite à l’envoi de notre programme d’activités en vue d’une future rencontre avec l’association de Beja au Portugal, et à ses deux relances successives, Philippe attendait une réponse d’Antonio, son silence nous fait  craindre que le projet soit mort avant terme, faute de participants portugais. 

De même l’aboutissement d’un projet avec  l’association de Malte reste très hypothétique car John Saliba n’assure pas le suivi de ses engagements. Françoise suggère de formuler nos demandes  dans  « wanted» sur le site de l’union. Et d’envoyer un mail à Maria responsable des jumelages au Portugal.

- Activités Nationales 
Cliquez sur le lien suivant :
http://www.unionjumelages.com/
- La prochaine AG de l’UNJPT est  prévue à Murol du 17 au 20 mai 2018, Françoise et Laurence s’y rendront comme déléguée et observateur  Dominique Lefebvre en tant qu’accompagnant. Sylvie et Philippe Lebeau  administrateurs y seront d’office. la soirée sera sur le théme « médiéval » lié aux festivités du château de Murol. 

- Désignée par l’union, l’association de Lille donne son accord pour l’organisation du prochain cours de FLE (français langue étrangère) qui se déroulerait du 28 avril au 5 mai 2019 sous l’intitulé « Rencontre culturelle de découverte de la langue française » un groupe se constituera et se réunira pour finaliser ce projet, le dossier doit être ficelé pour mai 2018 afin d’être avalisé en septembre en national et être annoncé dans la revue de l’Eurojumelage dès  octobre 2018.

Philippe L  se renseigne auprès des chaines hôtelières : appart Hôtel, Kyriad, Citadines,  Ibis budget, à la recherche de structures disposant de salles et d’un confort minimum. Souhaitant pouvoir satisfaire l’ensemble des futurs participants ne disposant pas tous des mêmes moyens financiers.   

-  Françoise essaie de nous trouver  8 ou 9 enseignants bénévoles, étudiants en master FLE,  actuellement stagiaires à la croix rouge. Nous souhaitons un travail en binôme pour assurer 3 niveaux  de cours: débutant, intermédiaire, confirmé. Nous pouvons également compter sur  la responsable de projet de Grenoble prête à se déplacer pour nous aider et sur des banques de données en lignes. 

Nous devrons également prévoir des repas en commun le soir et des visites l’après-midi, le matin étant réservé au cours.

- Une découverte de  Toulouse en juin 2018
http://www.unionjumelages.com/wp-content/uploads/vie-en-rose-toulouse-2018.pdf
-  Berlin en septembre 2018

-  Grèce en 2019, qui sera organisé par Sylvie

 Questions diverses
L’audit des associations locales : nous devrons justifier notre cagnotte sur Caisse d’épargne et nos dépenses ciblant uniquement nos jumeleurs postiers.

Rappel La Poste dispose d’un portail culture qui offre 80€ à tout jumeleur postier sur facture justifiant une dépense à but culturel : cours de langue ou autre répondant aux critères…..

Date de la  prochaine réunion de CA : 10 mars suite à l’AG chez Françoise et Dominique Lefebvre 
Brèves infos de l’union nationale des jumeleurs que l’on retrouve sur le site : http://www.unionjumelages.com/
- Voir également le site de notre section :

 http://www.jumelille.fr/
La Secrétaire          
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