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JUMELAGES
POSTE ET TELECOMS




	Jumelages Européens  Poste et Télécoms de  Lille


Présents : Geneviève DELVAUX, Bernadette CHAUSSON, Philippe CHAUSSON, Sylvie et Justine HENRY, Philippe et Laurence LEBEAU, Dominique et Françoise LEFEBVRE, Thérèse PACOU
Excusés : Caroline MOUFLIN, Dominique CHAUSSON

COMPTE RENDU   - RÉUNION  du  10 mars  2018 suite à AG

Activités  Locales et Nationales

Locales
-  Pour un projet de weekend à Londres et Windsor,  l’association IACCA de Sylvie pense proposer et finaliser le projet pour avril. Le prix s’élèverait aux alentours de 197 € Si le weekend est maintenu et non réduit à une journée en raison du prix, nous passerions la nuit dans un hôtel près de Legoland.

-Notre AG du samedi 10 mars 2018. Comme prévu l’AG, suivie d’un apéritif, s’est déroulée chez Françoise et Dominique Lefebvre à partir de 17h. Une réunion de CA s’est tenue dans la foulée suite à la réélection des membres  sortants du bureau : Bernadette et Dominique CHAUSSON, Philippe CHAUSSON,  et Thérèse PACOU.

Le bureau est reconstitué  à l’identique, les membres ayant été réélus à l’unanimité et s’étant reproposés dans leur fonction.

Nous nous sommes ensuite rendus à  19h45 au bowling Van Gogh de Villeneuve d’Ascq pour le repas et une partie de bowling. 
Nationales
Projets :
-Projets de jumelages : Les projets de jumelage avec Malte et Le Portugal semblent mort-nés car plus aucune nouvelle de part et d’autres. 

  Françoise suggère cette fois de s’orienter vers la Pologne.

- Activités Nationales 
Cliquez sur le lien suivant :
http://www.unionjumelages.com/
- A la prochaine AG de l’UNJPT, de Murol du 17 au 20 mai 2018, Françoise et Laurence se rendront comme déléguée et observateur  Dominique Lefebvre se joindra à elles en tant qu’accompagnant, Sylvie et Philippe Lebeau  administrateurs y participent  d’office. Afin que le prix ne revienne qu’à 100€ pour chaque participant, Laurence et Dominique  seront dédommagés pour un montant total de 230€. Une soirée médiévale  liée aux festivités du château de Murol étant prévue, Bernadette a obtenu le prêt de costumes auprès de l’association de Bouvines. 

- Nous maintenons notre décision d’organiser le prochain cours de FLE (français langue étrangère) prévu du 28 avril au 5 mai 2019 sous l’intitulé « Rencontre culturelle de découverte de la langue française » Voir à partir du compte rendu précédent  les points à creuser  et le résultat des démarches déjà entreprises pour toutes les  questions qui se posent : les lieux, les repas, les cours, les enseignants bénévoles, les visites etc...

- Une découverte de  Toulouse en juin 2018
http://www.unionjumelages.com/wp-content/uploads/vie-en-rose-toulouse-2018.pdf
-  Berlin en septembre 2018

- L’AG nationale d’Hendaye 2019 suivie du congrès international des jumelages (tous les 3 ans)
-  Grèce en 2019, qui sera organisée par Sylvie

 Questions diverses
L’audit des associations locales : nous devrons justifier notre cagnotte de la Caisse d’épargne et nos dépenses en ciblant uniquement nos jumeleurs postiers.

Rappel La Poste dispose d’un portail culture qui offre 80€ à tout jumeleur postier sur facture justifiant d’une dépense à but culturel : les cours de langue ou autres raisons qui peuvent y prétendre…

Date de la  prochaine réunion de CA : le mercredi 27 juin  à 19H00, chez  Laurence et Philippe Lebeau
Brèves infos de l’union nationale des jumeleurs que l’on retrouve sur le site : http://www.unionjumelages.com/
- Voir également le site de notre section :

 http://www.jumelille.fr/
La Secrétaire          



      La Présidente

Thérèse Pacou


 

      Sylvie Henry






